



Всё ближе и ближе самый любимый и долгожданный Новый год! В преддверии праздника наш детский сад погрузился в увлекательный новогодний марафон. Всюду царит атмосфера волшебства, чувствуется позитивный эмоциональный настрой, идёт интенсивная подготовка к новогодним утренникам.

Сотрудники празднично декорируют холлы детского сада и лестничные пролеты, музыкальный зал, уличную территорию. Сказочно сверкают гирлянды на окнах, блестят серебристые снежинки, еловые ветки с разноцветными игрушками и мишурой украшают арки, нарядные ёлки в коридорах радуют глаз! В группах открываются «Мастерские Деда Мороза»: малыши увлечённо готовят новогодние подарки, создают композиции из бумаги и фольги для украшения группы, рисуют на окнах ажурные узоры. Мы ждём тебя, Новый год!







